Информация о работе комиссии – 22.10.2018
В администрации города Ставрополя 22.10.2018 состоялось очередное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города Ставрополя, и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

На заседании (протокол заседания комиссии от 22.10.2018 № 1) рассмотрен вопрос о предоставлении муниципальными служащими администрации города Ставрополя, указанными в представлении, недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений                       о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год (далее – сведения).
По результатам рассмотрения комиссией установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими администрации города Ставрополя, являются неполными, заведомости в предоставлении неполных сведений комиссией не установлено.
К пяти муниципальным служащим администрации города Ставрополя применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.
