ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя «О системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера и об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера и об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов  на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации  от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее – МЧС России) и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций (далее - Минцифры России) от 31.07.2020 № 578/365 «Об утверждении Положения о системах оповещения населения», (далее - постановление) приведен в соответствие действующему законодательству.
   Проект постановления подготовлен в связи с введением в действие Приказа МЧС России и Минцифры России от 31.07.2020 № 578/365 «Об утверждении Положения о системах оповещения населения».
В случае принятия проекта постановления Положение о системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера и об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края будет соответствовать действующему законодательству.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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