ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в пункт 3 раздела 3 и пункт 4 раздела 4 Положения о подготовке населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 10.09.2021 № 2009» 
 
Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в пункт 3 раздела 3 и пункт 4 раздела 4 Положения о подготовке населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 10.09.2021 № 2009», (далее – проект постановления) разработан в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации  от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», от  16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», от 21 января 2023 г. № 51 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 г.                     № 841», приказами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 06 июня 2022 г. № 578 «О внесении изменений в приказ МЧС России от 05 сентября 2021 г. № 596 «Об утверждении типовых дополнительных профессиональных программ в области пожарной безопасности», от 18 ноября  2021 г.  № 806 «Об определении порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности». 
В случае принятия проекта постановления Положение о подготовке населения города Ставрополя в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах будет соответствовать действующему законодательству.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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