ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении порядка обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства»

Проектом постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении порядка обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства» предусмотрено обеспечение спасателей питанием в виде денежной компенсации взамен продовольственного пайка-Приложение. 
Размер выплаты определяется по средней стоимости суточной нормы обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя согласно Приложения. Стоимость определяется в соответствии с законодательством Российской Федерации.  
За вычетом средней продолжительности ежегодного основного оплачиваемого отпуска, спасатель должен отработать 83 суточные смены в году, количество спасателей в поисково-спасательном отряде МКУ «Служба спасения» согласно штатному расписанию составляет 53 человека. Ежегодная потребность составляет:
83 (суточные смены) х 53 (человека) х 371,11=1632512,89рублей (один миллион шестьсот тридцать две тысячи пятьсот двенадцать рублей)              89 копеек.
Таким образом, для реализации проекта постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении порядка обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства» (далее – проект постановления) на год требуется 1632512,89рублей (один миллион шестьсот тридцать две тысячи пятьсот двенадцать рублей) 89 копеек.
Учитывая, что вступление проекта постановления планируется не ранее 01 июня 2022 года, на реализацию проекта постановления потребуется 952299,19 рублей (девятьсот пятьдесят две тысячи двести девяноста девять) рублей 19 копеек.
Выплата производится за счет средств бюджета города Ставрополя, выделяемых на содержание муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя.
На плановый период и последующие годы размер денежной компенсации уточняется до начала финансового года в зависимости от  стоимости суточной нормы обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя согласно Приложения.
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