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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

номенклатуры и объемов в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края к проекту постановления администрации города Ставрополя «О порядке создания, содержания и использования в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных   средств на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Создание, содержание и использование в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее - Порядок) разработаны в соответствии с  федеральными законами от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 06 октября 2003 г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 апреля 2000 г. № 379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств», постановлением Правительства Ставропольского края от 18 июля 2007 г. № 77-п «О создании и содержании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств» и определяет порядок создания, хранения, использования и восполнения в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее соответственно – запасы, город Ставрополь).
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления администрации города Ставрополя                           «О порядке создания, содержания и использования в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных   средств на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект постановления) предусмотрено, что в целях гражданской обороны на территории города Ставрополя создаются: запасы города Ставрополя – решением администрации города Ставрополя и запасы организаций – решением руководителей предприятий, учреждений и организаций, независимо от организационно-правовой формы, отнесенных в установленном порядке к категориям по гражданской обороне, расположенных на территории города Ставрополя.
Запасы города Ставрополя создаются  заблаговременно в мирное время и предназначены для первоочередного жизнеобеспечения населения города Ставрополя, пострадавшего при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, оснащения аварийно-спасательных формирований, спасательных служб при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасностей при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
Запасы организаций создаются заблаговременно в мирное время и предназначены для оснащения нештатных аварийно-спасательных формирований и нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасностей при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. 
Запасы материально-технических средств включают в себя специальную и автотранспортную технику, средства малой механизации, приборы, оборудование и другие средства, предусмотренные табелями оснащения аварийно-спасательных формирований, спасательных служб и нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне.
Запасы продовольственных средств включают в себя крупы, муку, мясные, рыбные и растительные консервы, соль, сахар, чай и другие продукты. 
Запасы медицинских средств включают в себя лекарственные препараты и медицинские изделия.
Запасы иных средств включают в себя вещевое имущество, средства связи и оповещения, средства индивидуальной защиты, средства радиационной, химической и биологической защиты, средства радиационной, химической и биологической разведки и радиационного контроля, отдельные виды топлива, спички, табачные изделия и другие средства.
Приобретение запасов города Ставрополя осуществляется отраслевыми (функциональными) органами администрации города Ставрополя, указанными в пункте 7 Порядка, в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Функции по созданию, хранению, использованию и восполнению запасов города Ставрополя возлагаются на:
комитет экономического развития и торговли администрации города Ставрополя в части продовольственных запасов, вещевого имущества;
комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя в части материально-технического снабжения, специальной и автотранспортной техники;
комитет по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя (далее – Комитет) в части средств связи и оповещения, средств радиационной, химической и биологической разведки и радиационного контроля, средств индивидуальной защиты, средств малой механизации, медицинских средств и лекарственных препаратов.
Запасы рекомендуется создавать из расчета на 3 суток – в натуральном виде. В дальнейшем обеспечение населения осуществляется в соответствии с Планом нормированного снабжения Ставропольского края продовольственными и непродовольственными товарами на годовой период военного времени, и созданных резервов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Резервы материальных ресурсов города Ставрополя, созданные для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, учитываются при определении номенклатуры запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств в целях гражданской обороны.  
В комитете экономического развития и торговли администрации города Ставрополя резерв продовольствия и вещевого имущества создан из расчета чрезвычайной ситуации муниципального характера для обеспечения 50 человек пострадавшего населения на 3 суток.
С этой целью комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя заключены соглашения о совместных действиях на поставку продовольствия и вещевого имущества с организациями-поставщиками. Ввиду того, что в номенклатуру и объемы запасов города Ставрополя, создаваемых в целях гражданской обороны на территории города Ставрополя Ставропольского края включены скоропортящиеся товары, их закупка и хранение на складах нецелесообразно. Выделение заблаговременных денежных средств на эти цели не предусматривается. Материально-технические, продовольственные, медицинские и иных  средства в целях гражданской обороны на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, определенные номенклатурой будут приобретаться за счет средств муниципального образования города Ставрополя.
Для обеспечения системы жизнеобеспечения населения в жизнеобеспечивающих организациях (МУП «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя, АО «Ставропольские городские электрические сети»,               АО «Ставропольгоргаз», АО «Теплосеть» и др.) созданы объектовые запасы материальных средств, которые хранятся на соответствующих складах и используются в целях гражданской обороны.  Выделение денежных средств из бюджета города на их создание не требуется.
Средства индивидуальной защиты (далее - СИЗ) для населения города Ставрополя созданы и хранятся на складах Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю. СИЗ для работников администрации города Ставрополя, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органов созданы заранее и хранятся в  администрации города Ставрополя, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органах. В соответствии с приказом МЧС России от 01 октября 2014 г. № 543 «Об утверждении положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты» работники органов местного самоуправления обеспечиваются СИЗ субъектами Российской Федерации. Выделение денежных средств из бюджета города Ставрополя на эти цели не требуется.
На реализацию проекта постановления выделение дополнительных средств из бюджета города Ставрополя не требуется.
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