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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на 2020 - 2022 годы»


В целях реализации отдельных полномочий органов местного самоуправления, определенных Федеральным законом от 13 июля 2015 г.                      № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 220-ФЗ) в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 10.02.2020 № 209 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» разработан проект постановления «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на 2020 - 2022 годы»  (далее соответственно - документ планирования, регулярные перевозки, муниципальный маршрут) для оптимизации, развития и улучшения транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам. 
Принятие настоящего документа планирования направлено на решение следующих социальных задач:
удовлетворение потребности населения муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края в транспортных услугах;
повышение качества и эффективности транспортного обслуживания населения муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края;
формирование оптимальной маршрутной сети городского пассажирского транспорта с учетом минимизации сопряжения (дублирования) данных маршрутов;
снижение затрат времени на передвижение городским пассажирским транспортом;
оптимизация транспортных потоков, снижение нагрузки на улично-дорожную сеть;
обеспечение доступности муниципальных маршрутов для населения города к новым объектам социальной и производственной инфраструктуры, расположенных на территории города Ставрополя (кладбища, поликлиники, больницы, торговые центры, предприятия и т.д.).
Реализация документа планирования достигается выполнением следующих мероприятий по развитию муниципальных маршрутов:
заключение муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по регулируемым тарифам, частично или полностью оплачиваемых за счет средств бюджета города Ставрополя.
изменение вида регулярных перевозок, осуществляемых по муниципальным маршрутам.
При установлении новых, изменении, отмене существующих муниципальных маршрутов должны учитываться их востребованность, дорожно-транспортная характеристика пути следования, степень дублирования других муниципальных маршрутов.
По результатам проведения в 2020 году оптимизации маршрутной сети города работу основной части муниципальных маршрутов с 2020 года планируется организовать по регулируемым тарифам, как наиболее востребованным с точки зрения социальной потребности населения, в связи с чем в 4 «Изменение вида регулярных перевозок, осуществляемых по муниципальным маршрутам» приложения к документу планирования необходимо внести изменения, указав муниципальные маршруты по которым планируется изменение вида регулярных перевозок. 



	Заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя
	И.А. Скорняков






[bookmark: _GoBack]
В.Н. Романенко
35-38-07
