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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                                       «Об утверждении Комплексной схемы организации транспортного обслуживания населения общественным транспортом города Ставрополя                 на период до 2031 года»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, Методическими рекомендациями по разработке документов транспортного планирования субъектов Российской Федерации, утвержденными протоколом заседания рабочей группы проектного комитета по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» от 12.08.2019 № ИА-63 предлагается к утверждению проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Комплексной схемы организации транспортного обслуживания населения общественным транспортом города Ставрополя на период до 2031 года» (далее соответственно – Рекомендации, Проект, КСОТ).
Проект предлагается к утверждению в целях систематизации мероприятий транспортного обслуживания населения города Ставрополя                      и обобщения сведений:
о существующей маршрутной сети (включая трассировку маршрутов следования с остановками на маршруте, расписания, интервалы движения);     
о фактическом составе парка, объёме выпуска и характеристиках подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования (далее – ПТОП) всех видов, его возрастной структуре и техническом состоянии, показателях использования транспортных средств, списании и поставках подвижного состава, обеспеченность подвижного состава водителями;  
об организациях, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа (включая сведения о характеристиках располагаемого парка подвижного состава, обслуживаемых маршрутах, адреса парков и филиалов, основные характеристики работы парков, особенностях заключенных договоров на организацию транспортного обслуживания населения);
об объектах инфраструктуры ПТОП всех видов (включая автомобильные дороги), существующих и запланированных к строительству и реконструкции в рамках Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города Ставрополя на 2021 – 2030 годы, утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 15 октября 2021 г. № 603 (далее - ПКРТИ);
о параметрах качества транспортного обслуживания населения на маршрутах ПТОП включая данные, полученные в ходе транспортных обследований, выполненных в ходе разработки ПКРТИ.
КСОТ разработана ООО «Ставрополь Дор Проект» (ИНН 2636056115, КПП 263601001, 355005, Ставропольский край, город Ставрополь,                       просп. Кулакова, 17 Г, оф. 303.) в рамках исполнения муниципального контракта от 21.12.2022 г. № 93-21 в соответствии с Рекомендациями и распоряжением Министерства транспорта Российской Федерации                          от 28 декабря16 г. № НА-197-р «Об утверждении Примерной программы регулярных транспортных и транспортно-социологических обследований функционирования транспортной инфраструктуры поселений, городских округов в Российской Федерации», распоряжения Министерства транспорта Российской Федерации от 31 января 2017г. № НА-19-Р «Об утверждении социального стандарта транспортного обслуживания населения                           при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», а также         на основе исходных материалов, полученных от заказчика по результатам проведенного обследования пассажиропотока на муниципальных                 маршрутах города Ставрополя и предложениям по оптимизации маршрутной сети города Ставрополя. 
КСОТ разработана с предложениями и мероприятиями:
с учетом характеристики существующего состояния маршрутной сети с предложениями по реализации мероприятий краткосрочной перспективы транспортного обслуживания населения общественным транспортом;
на 3 летнюю перспективу с учетом выполнения мероприятий краткосрочной перспективы и отдельных, признанных эффективными мероприятиями долгосрочной перспективы уже находящихся в настоящее время на различных стадиях проработки и реализации, в рамках действующих государственных и муниципальных планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования, долгосрочных целевых программ, ПКРТИ, в соответствии                    с Градостроительным кодексом Российской Федерации;
с учетом 5-летней перспективы развития маршрутной сети города Ставрополя;
с учетом перспективы развития маршрутной сети города Ставрополя         на период до 2031 года.
Финансирование на реализацию мероприятий предлагаемых КСОТ                      не требуется.
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