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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259»

В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя разработан проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из бюджета города Ставрополя субсидий на иные цели муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 30.12.2020 № 2259» (далее соответственно – проект постановления, Порядок).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в Порядок в части включения субсидий:
на проведение научно-исследовательских, изыскательских работ, включающих оценку воздействия на окружающую среду, водные ресурсы;
на разработку проекта освоения лесов, расположенных на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности города Ставрополя;
на устройство дорожно-тропиночной сети (терренкуров).
Внесение изменений в Порядок обусловлено положениями Лесохозяйственного регламента Ставропольского городского лесничества, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 19 февраля 2021 г. № 339, а также реализацией плана мероприятий («дорожной карты») по устройству терренкуров в лесном массиве урочища «Таманская лесная дача».
Проектом решения Ставропольской городской Думы в январе                  2024 года муниципальному бюджетному учреждению «Ставропольское городское лесничество» предусматриваются бюджетные ассигнования на проведение научно-исследовательских археологических полевых работ, инженерно-геологических изысканий в рамках устройства терренкуров в урочище «Таманская лесная дача» в сумме 1 669,71 тыс. руб.
В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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