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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                       «Об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь» города Ставрополя»

Предлагаемый проект постановления администрации города Ставрополя подготовлен в соответствии с Федеральным законом                   от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным Законом                    от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» и решением Ставропольской городской Думы от 26 сентября 2018 г. № 266 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя».
Действующие предельные максимальные тарифы на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь» города Ставрополя» (далее – МБУ ДО ФОК «Русь», учреждение),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           рассматривались и устанавливались постановлением администрации города Ставрополя от 08.02.2016 № 285 «Об установлении предельных максимальных тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь» города Ставрополя».
Срок действия установленных тарифов составляет 3 года и 2 месяца. 
Основанием для рассмотрения и изменения тарифов является рост более чем на 10 процентов суммарных расходов на осуществление регулируемой деятельности по сравнению с расходами, принятыми при расчете тарифов на предыдущий расчетный период регулирования, в том числе увеличение фонда оплаты труда работников, рост цен на материальные ресурсы, коммунальные услуги и иные материалы. 
Вместе с тем, МБУ ДО ФОК «Русь» вводит новый регулируемый вид услуг - платные образовательные услуги по дополнительной образовательной программе физкультурно-спортивной направленности по спортивному единоборству, спортивной игре и гимнастике.
Оказание платных образовательных услуг в учреждении производится за пределами определяющих его статус образовательных программ с учетом потребностей семьи и на основе договора. Платные образовательные услуги не могут быть оказаны взамен и в рамках основной образовательной деятельности, финансируемой учредителем.

Комитетом муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя рассмотрено предложение по расчету предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые МБУ ДО ФОК «Русь».
По результатам проверки материалов установлено, что предложение учреждения соответствует требованиям законодательства, и рассчитанные размеры тарифов экономически обоснованы.
Целесообразность принятия данного постановления обусловлена необходимостью установления предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые МБУ ДО ФОК «Русь», в соответствии с действующим законодательством.
Принятие указанного проекта постановления влечет за собой признание утратившим силу постановление администрации города Ставрополя от 08.02.2016 № 285 «Об установлении предельных максимальных тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь» города Ставрополя».
