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УВЕДОМЛЕНИЕ 
об отказе от исполнения договора 


Уважаемый Надежда Петровна!
Комитетом экономического развития и торговли администрации   города Ставрополя (далее – Комитет) с Вами заключен договор                          от 10.06.2022 № 16 на право размещения нестационарного торгового                       объекта на территории города Ставрополя – киоска по продаже печатных изданий по адресу: г. Ставрополь, проспект К. Маркса, 2 а (далее – Договор).
В соответствии с пунктом 2.1 Договора размер платы за право размещения киоска по продаже печатных изданий по просп. К. Маркса, 2 а (далее – Объект) за весь период его размещения (установки) (далее – плата      за размещение) с 01.07.2022 по 31.12.2025 составляет 73 500 (семьдесят три тысячи пятьсот) рублей 00 копеек. 
Согласно пункту 2.3 Договора плата за право размещения Объекта вносится Хозяйствующим субъектом ежегодно два раза в год равными частями (9 187,50) в срок до 01 июня и до 01 декабря. Согласно              Приложению 3 к Договору первоначальный платеж в размере 9 187 (девять тысяч сто восемьдесят семь) рублей 50 копеек вносится в срок до 01.07.2022.
Обязательства по внесению платы за размещение Вами не выполнены. По состоянию на 01.03.2024 задолженность составляет 36 750 (тридцать шесть тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.
В соответствии с пунктом 2.6 Договора неиспользование места размещения Объекта не является основанием для невнесения платы                          за размещения. 
В соответствии с подпунктом 6.3.1 Договора расторжение Договора допускается посредством одностороннего отказа Комитета от исполнения Договора в случае нарушения Хозяйствующим субъектом срока внесения платы за право размещения Объекта, установленного пунктом 2.3 Договора, более чем на два месяца.
[bookmark: SIGNERSTAMP1]В связи с изложенным уведомляем Вас о том, что Договор                             считается расторгнутым с момента получения Вами (либо Вашим представителем) настоящего уведомления.

	




	[bookmark: SIGNERSTAMP1_Копия_2]Штамп ЭП не заполнять

	Заместитель руководителя комитета 
экономического развития и торговли 
администрации города Ставрополя
	В.А. Сидоренко











































Ефимова М.О.
Пелешко Д.С.
23-98-72
oleObject1.bin
Комитет ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ и торговли

администрации города Ставрополя


ул. К.Хетагурова, 8
 Ставрополь, 355006, Ставропольский край,
 Тел. (8652)-26-04-36, факс 23-04-36
E-mail: stavtorg@stavadm.ru


image1.wmf
    К ОМИТЕТ  ЭКОНОМИЧЕСКОГО   РАЗВИТИЯ   И ТОРГОВЛИ   АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА   СТАВРОПОЛЯ     ул. К.Хетагурова, 8     Ставрополь, 355006, Ставропольский край ,     Тел. (8652) - 26 - 04 - 36, факс 23 - 04 - 36   E - mail :  stavtorg @ stavadm . ru    


