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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в раздел 2 Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в раздел 2 Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя» (далее - Положение, проект решения) подготовлен комитетом экономического развития администрации города Ставрополя в соответствии с федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Данным проектом решения вносятся изменения в Положение в части изменения порядка проведения общественных обсуждений проекта стратегии социально-экономического развития города Ставрополя, на проведение публичных слушаний. 
В соответствии с решением Ставропольской городской Думы                           от 28 октября 2015 г. № 776 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы», с целью проведения общественного обсуждения, проект решения с 15 мая по 28 мая 2018 года размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Реализация проекта решения не противоречит действующему законодательству.
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