ОТЧЕТ
об итогах реализации долгосрочной муниципальной целевой
программы «Развитие малого и среднего предпринимательства
в городе Ставрополе на 2011-2013 годы» в 2012 году


Целью Программы является создание благоприятных экономических и организационных условий на территории города Ставрополя для развития и поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя. 
В 2012 году на реализацию программных мероприятий было предусмотрено 3992, 9 тыс. рублей из бюджета города Ставрополя, кассовое исполнение составило 3982,6 тыс. рублей (99,7%). 
Все запланированные на 2012 год мероприятия выполнены.
В рамках Программы администрацией города Ставрополя в 2012 году осуществлялись следующие мероприятия: 
проведение социологического исследования состояния малого и среднего бизнеса в городе Ставрополе, реакции деловых кругов на принимаемые правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность, результаты которого будут учтены при планировании работы администрации города Ставрополя; 
обеспечение деятельности городского центра «Скорая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства», в котором квалифицированными специалистами на безвозмездной основе проводится консультирование и информирование субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя по различным вопросам предпринимательской деятельности. В 2012 году в адрес центра поступило                        1731 обращение, по всем оказана информационная и консультационная поддержка;
издание информационно-справочного пособия по вопросам нормативно-правового регулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
обеспечение работы информационного портала «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя».
Формирование условий для продвижения продукции субъектов малого и среднего предпринимательства и реализации инновационных проектов основано на организации и проведении конкурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя.
В рамках профессионального праздника «День российского предпринимательства» проведены:
ежегодный городской конкурс «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства». В конкурсе приняло участие 32 субъекта малого и среднего предпринимательства города Ставрополя. По итогам конкурса определены победители в 14 номинациях;
ярмарка продуктов для бизнеса, на которой было представлено около 20 финансово-кредитных, консалтинговых и других организаций, предоставляющих услуги для бизнеса;
заседания трех круглых столов по проблемам малого и среднего предпринимательства.
В рамках Программы предоставлены субсидии 15 субъектам малого и среднего предпринимательства города Ставрополя,  участвующим в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации, на общую сумму 775,3 тыс. рублей.
В целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров администрацией города Ставрополя проведены                  5 семинаров, 5 вебинаров по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, в которых приняло участие около 1000 слушателей.
В целях выявления новых инновационных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе и создания условий для их реализации проведена IV ежегодная городская выставка-конкурс «Инновации года», в которой приняли участие более 50 субъектов инновационной деятельности, представивших более 80 инновационных проектов.
Реализация мероприятия Программы по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и  среднего предпринимательства осуществляется путем предоставления муниципальных преференций в виде понижения уровня арендной платы за нежилые муниципальные помещения до минимального значения, либо - в виде предоставления муниципальных нежилых помещений в аренду без проведения аукциона. Так, в 2012 году ООО «Ставропольский учколлектор» была предоставлена муниципальная преференция в виде понижения уровня арендной платы на 700,3 тыс. рублей за нежилое муниципальное помещение общей площадью 819,2 кв. м.  
В результате  реализации мероприятий  Программы в 2012 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории города Ставрополя,  превысило значение показателя за 2011 год на 1,5%.
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории города Ставрополя, превысила значение показателя за 2011 год на 13,5%. 

