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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы
«О внесении изменений в Положение о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя»

Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменений в Положение о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,                              от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».
В силу положений статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации документами территориального планирования муниципальных образований являются генеральные планы, в связи с чем, предлагается слова «схем территориального планирования города Ставрополя» заменить словами «генеральным планом города Ставрополя».
В соответствии со статьей 39 Федерального закона от 28 июня                    2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» документы стратегического планирования, необходимые для обеспечения бюджетного процесса в муниципальных образованиях, разрабатываются, утверждаются и реализуются в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. По решению органов местного самоуправления могут разрабатываться, утверждаться и реализовываться стратегия социально-экономического развития муниципального образования и план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования.
В соответствии с требованиями статьи 35 Федерального закона 
от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» утверждение плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования не отнесено к исключительной компетенции представительного органа муниципального образования.
Вместе с тем, исходя из структурного толкования положений Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации является способом реализации стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации, таким образом отнесен к деятельности исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления.
В соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления города Ставрополя является администрация города Ставрополя.
Таким образом, наделение администрации города Ставрополя полномочиями по разработке и утверждению плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя не противоречит действующему законодательству.
Решением Ставропольской городской Думы от 26 марта 2021 г. № 547 утверждена Стратегия социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года, которая будет реализовываться в соответствии с Планом мероприятий по реализации Стратегии. 
Реализация проекта решения дополнительных расходов бюджета города Ставрополя не предусматривает.
Согласно постановлению администрации города Ставрополя от 29.11.2020 № 1212 «О Регламенте администрации города Ставрополя» администрация города Ставрополя подготавливает проект решения Ставропольской городской Думы для его внесения на рассмотрение в Ставропольскую городскую Думу. В связи с чем, проект решения направляется на рассмотрение в Ставропольскую городскую Думу.



Руководитель комитета 
экономического развития и торговли 
администрации города Ставрополя                                            Н.И. Меценатова


















А.А. Стабровская
И.В. Ярославская
т.74-91-30
