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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменений в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года» (далее - проект решения) разработан в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ                 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы                   от 24 декабря 2015 г. № 812 «Об утверждении Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя», с учетом сложившейся социально-экономической ситуации.
Проектом решения предполагается внести изменения в Стратегию социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года, утвержденную решением Ставропольской городской Думы от 26 июня                 2016 г. № 869 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года» (далее - Стратегия).
По результатам мониторинга и контроля реализации Стратегии                         за 2016 год, в соответствии с протокольными поручениями комитета по собственности, экономическому развитию, торговле и инвестициям Ставропольской городской Думы от 07 февраля 2017 года № 2, от 14 апреля 2017 года № 6 администрацией города Ставрополя принято решение о внесении изменений в Стратегию (постановление администрации города Ставрополя от 08.06.2017 № 1010).
В разделе 3. Основные направления социально-экономического развития города Ставрополя на период реализации Стратегии вносятся следующие изменения:
в направлении «Образование» добавлена задача 7. «Сокращение дефицита мест в образовательных учреждениях города Ставрополя за счет расширения сети муниципальных образовательных учреждений», дополнительно включены стратегические цели;
в направлении «Культура» изменена формулировка стратегической цели - «развитие города Ставрополя в качестве крупнейшего культурного и досугового центра на Северном Кавказе»;
в направлении «Физическая культура и спорт» изменена формулировка стратегической цели - «развитие физической культуры и спорта в городе Ставрополе», дополнительно включены задачи, механизмы и мероприятия для достижения стратегической цели;

в направлении «Социальная поддержка населения» исключено мероприятие «содействие в улучшении демографической ситуации в городе Ставрополе путем повышения рождаемости»; 
в направлении «Развитие сервиса и торговли» изменено наименование мероприятия «строительство гипермаркетов на улице Западный обход и в юго-западной части города Ставрополя с привлечением крупнейших российских и зарубежных девелоперов и профессиональных управляющих компаний» на  «строительство молов и гипермаркетов на территории города Ставрополя с привлечением крупнейших российских и зарубежных девелоперов и профессиональных управляющих компаний»;
в направлении «Информационное общество, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг» изменены стратегические цели, задачи и мероприятия;
в направлении «Развитие малого и среднего предпринимательства» выделена стратегическая цель: «развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Ставрополя», изменено наименование задач, добавлены мероприятия и скорректированы ожидаемые результаты;
в направлении «Развитие внутреннего и въездного туризма» дополнительно включена стратегическая цель - «создание туристско-рекреационного кластера на территории города Ставрополя», добавлены задача и мероприятия, скорректированы ожидаемые результаты;
в направлении «Градостроительная сфера» включена стратегическая цель - «обеспечение комплексного развития систем коммунальной, транспортной и социальной инфраструктур с учетом охраны объектов культурно наследия (памятников истории и культуры) и природных ресурсов, в том числе разработка проектов планировки территорий города Ставрополя (проектов планировки, проектов межевания)», добавлены мероприятия;
структурирована и расширена информация в направлении «Городское хозяйство», включен подраздел «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»; 
направление «Общественная безопасность» дополнено подразделом   «Развитие казачества в городе Ставрополе», упорядочена информация в сфере общественной безопасности и гражданской обороны.
В раздел 4. Показатели достижения целей социально-экономического развития города Ставрополя на период реализации Стратегии дополнительно включены показатели, откорректированы наименования и значения существующих показателей.
Стратегия определяет приоритеты и направления социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года, является основой системы стратегического планирования города Ставрополя и обеспечивает взаимосвязь документов стратегического планирования на всех уровнях управления, в связи с чем, неприятие проекта решения окажет негативное влияние на социально-экономическое развитие города Ставрополя. 
В соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 31 Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края в исключительной компетенции Ставропольской городской Думы находится принятие планов и программ развития города Ставрополя. Также согласно пункту 13 Положения администрация города Ставрополя подготавливает проект решения Ставропольской городской Думы для его внесения на рассмотрение в Ставропольскую городскую Думу. В связи с чем, проект решения направляется на рассмотрение в Ставропольскую городскую Думу.
В соответствии с решением Ставропольской городской Думы                           от 28 октября 2015 г. № 776 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы», с целью проведения общественного обсуждения, проект решения с 05 июня по 20 июня           2017 года размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».                   В ходе общественного обсуждения предложений по проекту решения не поступило.
Реализация проекта решения не противоречит действующему законодательству.
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