КОМИТЕТ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТА

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

ПРИКАЗ                                                                                                              
«18 » апреля 2016 г.                    г. Ставрополь                                              № 55
О признании утратившими силу некоторых приказов должностных лиц  комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя

В связи с принятием решения Ставропольской городской Думы                       от 26 февраля 2016 г. № 824 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих города Ставрополя»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать утратившими силу: 
приказ первого заместителя руководителя комитета финансов                 и бюджета администрации города Ставрополя от 18 июля 2011 г. № 118      «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения  муниципальных служащих комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя»;
приказ исполняющего обязанности руководителя комитета финансов    и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя                   от 04 августа 2014 г. № 97 «О внесении изменений в Кодекс этики                   и служебного поведения муниципальных служащих комитета финансов           и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденный приказом руководителя  комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 18.07.2011 № 118 «Об утверждении Кодекса этики                    и служебного поведения муниципальных служащих комитета финансов           и бюджета администрации города Ставрополя».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».
Исполняющий обязанности заместителя

главы администрации города Ставрополя,

руководителя комитета финансов и бюджета

администрации города Ставрополя

первый заместитель руководителя

комитета финансов и бюджета

администрации города Ставрополя                                           Т.Ю. Поддубная
