Журналом «Бюджет» совместно с Сообществом финансистов России                  4 июня 2015 года в Москве подведены итоги VIII Всероссийского конкурса «Лучшее Муниципальное образование в сфере управления общественными финансами» (по итогам 2014 года) и награждены его победители. Конкурс проводился при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
Миссия конкурса – способствовать повышению качества управления финансами на муниципальном уровне с помощью пропаганды и распространения лучших практик в данной сфере. Конкурс проводился среди городских округов и муниципальных районов страны.
Оценка участников проводилась на основе объективных критериев, всесторонне учитывающих качество управления муниципальными финансами. В частности, оценивались достижения городов и районов по таким направлениям, как укрепление собственной доходной базы бюджетов, повышение эффективности расходов, организация предоставления муниципальных услуг, управление долгом.
Город Ставрополь стал победителем в номинации «За качественное и оперативное управление финансовыми активами (институтами)», а заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета финансов и бюджета Захаров Николай Васильевич награжден Почетной грамотой за высокие достижения в управлении муниципальными финансами.

