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Комитет градостроительства
администрации города Ставрополя

ПРИКАЗ

	     .     .20
	
	 №



О внесении изменений в Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 19.08.2013 № 63-од «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в сфере градостроительства и землепользования и их проектов в комитете градостроительства администрации  города Ставрополя»

            В целях приведения в соответствие с правовыми актами администрации города Ставрополя

ПРИКАЗЫВАЮ:

           1. Внести в Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 19.08.2013 № 63-од «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в сфере градостроительства и землепользования и их проектов в комитете градостроительства администрации  города Ставрополя» (далее – приказ) следующие изменения:
           1) в преамбуле приказа слова «постановлением администрации города Ставрополя  от 17.05.2011 № 1385 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в администрации города Ставрополя» заменить словами «постановлением администрации города Ставрополя от 13.07.2016 № 1558 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в администрации города Ставрополя»;
          2) в приложении к приказу «Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в сфере градостроительства и землепользования и их проектов в комитете градостроительства администрации  города Ставрополя»:
а) в разделе 2 «Порядок проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов»: 
пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
         «2.1. Подготовленный проект нормативного правового акта должностного лица подлежит правовой и антикоррупционной экспертизе в отделе подготовки и экспертизы правовых актов и взаимодействия с заявителями по правовым вопросам правового управления комитета градостроительства администрации города Ставрополя (далее - отдел подготовки и экспертизы правовых актов) на предмет соответствия федеральному законодательству, законодательству Ставропольского края, муниципальным правовым актам города Ставрополя и правилам юридической техники в течение десяти рабочих дней со дня поступления проекта правового акта в отдел подготовки и экспертизы правовых актов (если иные сроки не установлены правовым актом администрации города)»;
 в пункте 2.2 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
 в пункте 2.3 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
 в абзаце 4 пункта 2.5 слова «отдел подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отдел подготовки и экспертизы правовых актов»;  
б) в разделе 3 «Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов»:
в пункте 3.1 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
в пункте 3.3 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
в пункте 3.5 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
в) в пункте 4.4 раздела 4 «Заключение по результатам антикоррупционной экспертизы» слова «отдел подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отдел подготовки и экспертизы правовых актов»;  
г) в разделе 5 «Устранение коррупциогенных факторов, урегулирование разногласий»:
пункт 5.2 изложить в следующей редакции: 
[bookmark: _GoBack]«5.2. В случае несогласия разработчика проекта нормативного правового акта в сфере градостроительства и землепользования с заключением отдела подготовки и экспертизы правовых актов разработчик направляет разработанный им проект нормативного правового акта заместителю руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя в соответствии с распределением обязанностей в комитете градостроительства администрации города Ставрополя для принятия решения об окончательном варианте проекта нормативного акта в сфере градостроительства и землепользования и его внесении на рассмотрение заместителю главы администрации города Ставрополя, руководителю комитета градостроительства администрации города Ставрополя. При этом к проекту нормативного правового акта в обязательном порядке прилагаются заключение отдела подготовки и экспертизы правовых актов, мотивированные возражения разработчика проекта нормативного правового акта и иные документы и материалы, связанные с рассмотрением разногласий»;
 в пункте 5.4 слова «отделом подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отделом подготовки и экспертизы правовых актов»;
 д) в пункте 7.1 раздела 7 «Действия разработчика при получении заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы» слова «отдел подготовки и экспертизы муниципальных правовых актов в области градостроительства и землепользования» заменить словами «отдел подготовки и экспертизы правовых актов».
 2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».


 
Заместитель главы
администрации города Ставрополя,
руководитель комитета градостроительства
администрации города Ставрополя                                                   А.В. Уваров


