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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об установлении дополнительных требований пожарной безопасности на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на время действия особого противопожарного режима на территории Ставропольского края»



Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об установлении дополнительных требований пожарной безопасности на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на время действия особого противопожарного режима на территории Ставропольского края» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с федеральными законами от 21 декабря 1994 г. 
№ 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации 
от 16 сентября 2020 г. № 1479 «О противопожарном режиме», постановлением Правительства Ставропольского края от 29 июня 2021 г. 
№ 283-п «Об установлении на территории Ставропольского края особого противопожарного режима».
В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21 декабря 
1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» на период действия особого противопожарного режима на соответствующей территории муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности.
Проектом постановления предлагается установить в границах муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на время действия особого противопожарного режима на территории Ставропольского края, установленного постановлением Правительства Ставропольского края от 29 июня 2021 г. № 283-п «Об установлении на территории Ставропольского края особого противопожарного режима» с 01 июля по 15 сентября 2021 года, дополнительные требования пожарной безопасности, которые рекомендовано выполнять в этот период на территории города Ставрополя, а также дополнительные требования пожарной безопасности по запрету на:
1) сжигание мусора и отходов, разведение костров на территории лесных массивов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, расположенных на территории города Ставрополя;
2) проведение пожароопасных работ в лесах;
3) выжигание сухой стерни и травы.
В случае принятия проекта постановления на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края на время действия особого противопожарного режима на территории Ставропольского края, установленного постановлением Правительства Ставропольского края от 29 июня 2021 г. № 283-п, будут установлены дополнительные требования пожарной безопасности.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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