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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об установлении размера денежной компенсации взамен приобретения продуктов питания по суточной норме продовольственного пайка спасателям муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об установлении размера денежной компенсации взамен приобретения продуктов питания по суточной норме продовольственного пайка спасателям муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства» (далее соответственно – проект постановления) подготовлен в соответствии с Постановлением администрации города Ставрополя от  23  июня 2022 г. № 1325  «Об утверждении порядка обеспечения питанием спасателей муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства» (далее – Порядок).  
Спасатели профессиональных аварийно-спасательных служб имеют право на обеспечение питанием при несении дежурства с оплатой расходов за счет средств, выделяемых на содержание аварийно-спасательных служб. 
Ввиду отсутствия возможности приготовления горячего питания и оборудованных мест для хранения продуктов, единственным  возможным способом является осуществление выплат денежной компенсации по рассчитанным суточным нормам.
В соответствии с п.3 Порядка обеспечение питанием спасателей при несении дежурства осуществляется путем выплаты денежной компенсации на приобретение продуктов питания взамен суточной нормы продовольственного пайка.
 Определение размера денежной компенсации взамен продовольственного пайка осуществляется на основании расчета суточной нормы обеспечения питанием спасателей, указанного в приложении к Порядку на основании расчета средних цен, сложившихся на потребительском рынке города Ставрополя, определяемых комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя по результатам мониторинга.
Денежная компенсация взамен продовольственного пайка или сухого пайка выплачивается в случаях, когда невозможно организовать процесс приготовления питания или при отсутствии оборудованных мест для хранения продуктов питания.
 Проектом постановления предлагается установить размер денежной компенсации на приобретение продуктов питания взамен суточной нормы продовольственного пайка спасателям муниципального казенного учреждения «Служба спасения» города Ставрополя при несении дежурства.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют. 
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