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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О создании сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и поддержании их в состоянии готовности к действиям» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с федеральными законами от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации  от 26 ноября 2007 г. № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 14 ноября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях», постановлением администрации города Ставрополя от 16.01.2017 № 38 «Об утверждении Порядка подготовки к ведению гражданской обороны в муниципальном образовании городе Ставрополе Ставропольского края» и определяет основы создания и поддержания в готовности к применению сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края. 
В соответствии с пунктом 7 приказа МЧС России № 687 органы местного самоуправления и организации в целях решения задач в области гражданской обороны в соответствии с полномочиями в области гражданской обороны создают и содержат силы, средства, объекты гражданской обороны, запасы материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств, планируют и осуществляют мероприятия по гражданской обороне.
Проектом постановления предусмотрено создание сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и поддержание их в состоянии готовности к действиям. Силы гражданской обороны привлекаются к организации и проведению мероприятий по гражданской обороне, предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе возникших вследствие военных конфликтов.
В случае принятия проекта постановления будет утверждено положение о создании сил гражданской обороны муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края и поддержании их в состоянии готовности к действиям.
Последствием непринятия проекта постановления будет являться несоответствие действующему законодательству муниципальных правовых актов о силах  гражданской обороны.
В проекте постановления коррупциогенные факторы отсутствуют.
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