Информация о приватизации муниципального жилищного фонда на территории города Ставрополя 
за I квартал 2016 года.

За I квартал 2016 год:
1. Принято 25 постановлений администрации города Ставрополя,
из них:
24 – о приватизации муниципального жилищного фонда (приватизировано 68 жилых помещений);
1 – об отмене приватизации;
2. Подготовлено 72 договора о передаче жилья в собственность.
В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 14.08.2015 № 1794 «О внесении изменений в Положение о комитете городского хозяйства администрации города Ставрополя, утвержденное постановлением администрации города Ставрополя от 15.01.2014 № 79» в функции комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя (далее – Комитет) добавлена приватизация жилищного фонда.
Консультирование граждан, прием заявлений и документов по вопросам приватизации муниципального жилищного фонда на территории города Ставрополя осуществляются отделом правовой защиты и содействия реализации жилищных программ Комитета с 08.02.2016.
Ранее, полномочиями по приватизации муниципального жилищного фонда было наделено муниципальное унитарное предприятие «Жемчуг» города Ставрополя. 28.03.2016 подписан акт приема-передачи документов по приватизации жилых помещений от МУП «Жемчуг» города Ставрополя к Комитету.
3. Подготовлен проект постановления администрации города Ставрополя от 09.09.2015 № 2445 «Об утверждении административного регламента администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений в муниципальном жилищном фонде, занимаемых гражданами на условиях социального найма в городе Ставрополе». 
За отчетный период Комитетом:
4. Даны консультации 94 гражданам;
5. Принято 35 заявления и пакетов документов о приватизации, из них:
- принято 17 решений о приватизации (создано 8 постановлений администрации города Ставрополя),
- отказано в приватизации 18 жилых помещений.
6. Подготовлено 15 договоров о передаче жилья в собственность.
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