2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее соответственно – проект решения, Правила благоустройства) 
разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края в целях приведения Правил благоустройства в соответствие с законодательством Российской Федерации. 

Предлагаемым проектом решения редактируется часть 1 статьи 8 Правил благоустройства, поскольку Методическими рекомендациями по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2022 годы», утвержденными приказом Министерства строительства Российской Федерации от 06 апреля 2017 г. 
№ 691/пр, предусмотрено, что в целях организации процесса комплексного благоустройства по результатам оценки текущего состояния сферы благоустройства в муниципальных образованиях субъекта Российской Федерации, в том числе оценки состояния дворовых территорий, рекомендуется составить итоговый документ, содержащий инвентаризационные данные о территории и расположенных на ней элементах паспорт благоустройства территорий, состав и форма которого определяются субъектом Российской Федерации. 

Помимо этого, проектом решения предлагается внести изменения в статью 38 Правил благоустройства, в части:

легализации размещения электронных табло (светодиодных экранов) на боковых фасадах, не имеющих оконных и дверных проемов;
корректировки части 6, относительно дополнения в качестве основания для демонтажа элементов информационного характера на основании предписания (претензии) о демонтаже элемента информационного характера, установка элемента информационного характера в нарушение Правил благоустройства.
Принятие данного решения не влечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя.
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