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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 


к проекту постановления администрации города Ставрополя                              «Об утверждении Порядка предоставления премий лицам, награжденным знаком отличия администрации города Ставрополя «Почетный волонтер города Ставрополя»


Комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя подготовлен и вносится на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка предоставления премий лицам, награжденным знаком отличия администрации города Ставрополя «Почетный волонтер города Ставрополя», утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 02.10.2023 № 2156 «О знаке отличия администрации города Ставрополя «Почетный волонтер города Ставрополя».
Данным проектом предлагается предусмотреть выплату премии лицам, награжденным знаком отличия администрации города Ставрополя «Почетный волонтер города Ставрополя» не более пяти человек в год.  Премия вручается в размере 30 000,00 рублей.
На основании вышеизложенного, считаем необходимым принятие  данного проекта постановления администрации города Ставрополя.



Руководитель комитета культуры
и молодежной политики
администрации города Ставрополя                                                  Н.П. Головин
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