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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                                   «О внесении изменений в Порядок установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 08.08.2016 № 1832»


Проект постановления администрации города Ставрополя                          «О внесении изменений в Порядок установления, изменения и отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 08.08.2016 № 1832» (далее соответственно – проект постановления, Порядок) разработан в соответствии с Федеральным законом                           от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 29.12.2017 № 480-ФЗ) (далее - Федеральный Закон № 220-ФЗ).
Проектом постановления вносятся изменения в Порядок, устанавливающие необходимость включения в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок сведений, предусмотренных пунктом 11 части 1 статьи 26 Федерального Закона № 220-ФЗ, т.е. даты начала осуществления регулярных перевозок, а для изменения муниципального маршрута регулярных перевозок установлен иной перечень измененных сведений о данных маршрутах в этом реестре, т.е. удалены сведения о регистрационном номере маршрута регулярных перевозок и порядковом номере маршрута регулярных перевозок, который присвоен ему, установившим данный маршрут уполномоченным органом местного самоуправления, и не предусматриваются сведения о дате начала осуществления регулярных перевозок.
Проектом постановления вносится изменение в Порядок, устанавливающее положение, регулирующее вопрос согласования с юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или уполномоченным участником договора товарищества, которым выдано свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок, сроков меньших, чем 180 дней до дня окончания срока действия такого свидетельства, в течение которых может быть принято решение об изменении либо отмене муниципального маршрута регулярных перевозок по инициативе установившего его уполномоченного органа местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта постановления позволит привести Порядок в соответствие с федеральным законодательством в сфере осуществления регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.
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