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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых постановлений главы города Ставрополя»                 

 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых постановлений главы города Ставрополя» (далее – Проект) разработан в соответствии с решением Ставропольской городской Думы  от 23 августа 2017 г. № 127 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», а также Планом мониторинга нормативных правовых актов главы города Ставрополя и администрации города Ставрополя, утвержденным постановлением администрации города Ставрополя от 15.112022 № 2454.
Проектом предусмотрено признание утратившими силу:
постановление  главы города Ставрополя от 19.02.1997 № 401                      «О внесении дополнений и изменений в постановление главы города Ставрополя «О санитарном режиме и правилах внешнего благоустройства в городе Ставрополе»;
постановление  главы города Ставрополя от 03.07.1997 № 2045                   «О внесении изменений в «Правила производства работ по прокладке и переустройству инженерных сетей в городе Ставрополе» постановления             № 401 от 19.02.97 «О санитарном  режиме и правилах внешнего благоустройства в городе Ставрополе»;
постановление главы города Ставрополя от 07.08.1997 № 2486                   «О порядке возмещения ущерба, нанесенного объектами благоустройства при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте инженерных сетей в городе Ставрополе».
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