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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя            от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации» комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения                     на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413».  
В соответствии с пунктом 7.1 постановления Правительства Ставропольского края от 19.05.2009 № 133-П «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных образований Ставропольского края» (далее - Правила предоставления субсидии) в целях предоставления субсидии из бюджета Ставропольского края необходимо наличие правового акта города Ставрополя                об утверждении муниципальной программы, включающей перечень объектов строительства (реконструкции), объектов капитального ремонта и (или) объектов ремонта местных автомобильных дорог городской агломерации.    
Данным проектом предлагается внести в Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в период                    2023 – 2024 годов в рамках реализации национального проекта «Безопасные                   и качественные автомобильные дороги» изменения, дополнив следующими пунктами: «Ремонт автомобильной дороги по ул. Голенева в г. Ставрополе                     на участке км 0+416 - км 1+424», «Ремонт автомобильной дороги                                    по ул. Тухачевского в г. Ставрополе на участке км 0+000 - км 0+317», «Ремонт автомобильной дороги по ул. Дзержинского в г. Ставрополе на участке                         км 1+400 - км 4+029 (от ул. Краснофлотской до ул. К. Хетагурова)», Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в г. Ставрополе по ул. Достоевского на участке км 0+128 - км 1+593 (от ул. Ленина до ул. Серова).
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