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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Административный регламент комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденный приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 27.04.2017 
№ 36-од»

[bookmark: _GoBack]Проект приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Административный регламент комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденный приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 27.04.2017 
№ 36-од» (далее соответственно – проект приказа, административный регламент) подготовлен в целях приведения административного регламента в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Федеральным законом от 01 июля 2021 г. № 275-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» скорректировано одно их оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги.
Проектом приказа предлагается дополнить административный регламент соответствующим положением.
Федеральным законом от 01 июля 2021 г. № 276-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации, затрагивающие перечень документов, необходимых для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, а также скорректировано одно из оснований для отказа в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в отношении линейных объектов. 
В указанной связи в подпункты пункты 14 и 19 административного регламента вносятся соответствующие изменения.
Кроме того, постановлением Правительства Российской Федерации 
от 24 мая 2021 г. № 775 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», согласно которым предусмотрена возможность использования усиленной неквалифицированной электронной подписи при обращении за получением муниципальных услуг. Соответствующие изменения учтены в проекте приказа.
Непринятие приказа приведет к нарушению действующего законодательства Российской Федерации.
Представленный на рассмотрение проект приказа не потребует выделения средств бюджета города Ставрополя на его реализацию.
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