Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя выявлены нарушения земельного законодательства.

Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя совместно со специалистами отдела муниципального земельного контроля комитета по управлению муниципальным имуществом г. Ставрополя проведена проверка состояния законности в сфере землепользования, в ходе которой в деятельности 8 организаций выявлены нарушения требований статей 7, 42 Земельного кодекса Российской Федерации, выразившиеся в нецелевом использовании земельных участков.
По результатам проверки  прокуратурой района за  использование земельных участков не по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием в отношении  8 индивидуальных предпринимателей возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных  ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Постановлениями Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю, вынесенных в марте 2022 года индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности в виде предупреждения.
