В 2021 году прокуратурой района при осуществлении надзора отменено 123 незаконных постановления о приостановлении предварительного расследования по уголовным делам, направлены 43 требования об устранении нарушений уголовно-процессуального законодательства при производстве предварительного расследования в форме дознания, в адрес начальника УМВД России по г. Ставрополю и начальника ОП № 2 УМВД России по г. Ставрополю внесено 9 представлений и информаций об устранении нарушений уголовно-процессуального законодательства, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 27 сотрудников ОД ОП № 2 УМВД России по г. Ставрополю, отменено 7 незаконных постановлений о прекращении производства по уголовному делу, а также 13 незаконных решений о возбуждении уголовного дела. 
В 2021 года прокуратурой района для производства дополнительного дознания в ОД ОП № 2 УМВД России по г. Ставрополю возвращено 5 уголовных дел, из них для пересоставления обвинительного акта возвращено 3 уголовных дела. 
[bookmark: _GoBack]В анализируемый период дознавателям ОД ОП № 2 УМВД России по г. Ставрополю даны 16 письменных указаний по уголовным делам о направлении расследования и производстве процессуальных действий.
