Информация о проведении мониторинга нормативно-правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя за 2019 год


Приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 10.06.2019 № 33-од утвержден План мониторинга нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя на 2019 год (далее – План).
Отделом подготовки и экспертизы правовых актов и взаимодействия с заявителями по правовым вопросам правового управления комитета градостроительства администрации города Ставрополя проведен мониторинг  нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя, включенных в вышеуказанный План.
По результатам проведенного мониторинга:
[bookmark: _GoBack]	приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 19.08.2013 № 63-од «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в сфере градостроительства и землепользования и их проектов в комитете градостроительства администрации города Ставрополя» актуализирован путем внесения изменений технического характера; 
	приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 13.05.2016 № 12-од «Об утверждении административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города Ставрополя» приведен в соответствие с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Ставрополя;
	приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 21.01.2019 №  3-од «Об утверждении административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (и (или) недопустимости) размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» приведен в соответствие с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Ставрополя.
