
Информация

о результатах мониторинга нормативных правовых актов 

комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя 

за 2014 год

В соответствии с п. 12 Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 17.10.2013                                                                                   № 181, отделом правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя осуществлен анализ выполнения Плана мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя за 2014 год                           (далее – План мониторинга).
В План мониторинга было включено 20 приказов руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя,                                        в отношении которых проводилась экспертиза соответствия нормам действующего законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования города Ставрополя, правилами юридической техники, а также устанавливалось наличие внутренних противоречий и необходимость  их устранения. 

Анализ мониторинга проводился на основании информации, предоставленной ответственными исполнителями Плана мониторинга.

В ходе выполнения Плана мониторинга:

10 приказов руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя были признаны соответствующими действующему законодательству;
10 приказов руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя было приведено в соответствие                                                      с действующим законодательством и правилами юридической техники.

Для приведения нормативных правовых актов в соответствие были приняты следующие приказы руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя:

- «О внесении изменений в Положение о конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденное приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2012 № 119» от 12.02.2014 № 20;

- «О внесении изменений в Положение о конкурсной комиссии                           для проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденное приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2012                          № 119» от 06.03.2014 № 29;

- «О внесении изменений в Методику проведения конкурса                            на замещение вакантной должности муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденную приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2012 № 120» от 13.05.2014 № 65;

- «О внесении изменений в Порядок проведения отбора лиц, претендующих на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденный приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя                                   от 15.03.2013 № 37» от 17.06.2014 № 77;

- «О внесении изменений в Положение о комиссии по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденное приказом руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 15.03.2013 № 38» от 17.06.2014 № 78;

- «О порядке проведения анализа финансового состояния принципала                    в целях предоставления муниципальной гарантии города Ставрополя»                     от 03.06.2014 № 71;

- «Об утверждении Порядка исполнения бюджета города Ставрополя по расходам в условиях открытия лицевых счетов главным распорядителям (распорядителям), получателям средств, главным администраторам (администраторам источников дефицита бюджета с полномочиями главного администратора) и (или) администраторам источников финансирования дефицита бюджета города Ставрополя, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя в Управлении Федерального казначейства по Ставропольскому краю» от 19.03.2014 № 38;

- «Об утверждении Порядка исполнения бюджета города Ставрополя по расходам в условиях открытия лицевых счетов главным распорядителям (распорядителям), получателям средств, главным администраторам (администраторам источников дефицита бюджета с полномочиями главного администратора) и (или) администраторам источников финансирования дефицита бюджета города Ставрополя, муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя в Управлении Федерального казначейства по Ставропольскому краю» от 25.06.2014 № 81;

- «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Ставрополя и администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Ставрополя» от 31.01.2014 № 12;

- «О признании утратившим силу приказа комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 31 декабря 2010 № 196                        «Об утверждении Порядка ведения  учета и осуществления хранения комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства муниципальных бюджетных учреждений города Ставрополя,                           и иных документов, связанных с их исполнением» от 01.12.2014 № 157;

- «Об утверждении Положения об оплате труда» от 22.10.2014 № 136;

- «О внесении изменений в приказ комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 25.05.2012 № 60 «О внесении изменений в Порядок отражения в бюджетном учете операций с объектами               в составе имущества муниципальной казны города Ставрополя»                                       от 21.01.2015 № 3.

При осуществлении мониторинга были обнаружены пробелы                                   в правовых актах комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, связанных с защитой персональных данных.

Данные пробелы были устранены путем принятия приказов руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя:

- «О назначении ответственного за обеспечение безопасности при обработке персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 46;

- «О назначении администратора информационной безопасности информационной системы персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 47;

- «О назначении администратора информационной системы персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 48;

- «О создании комиссии по определению уровня защищенности информационной системы персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 49;

- «О создании комиссии по контролю защищенности персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 50;

- «О создании комиссии по уничтожению персональных данных                          в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»                             от 11.04.2014 № 51;

- «О допуске сотрудников комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя к обработке персональных данных»                     от 11.04.2014 № 52;

- «Об утверждении мест хранения материальных носителей персональных данных в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» от 11.04.2014 № 53;

- «О вводе в промышленную эксплуатацию системы защиты персональных данных в информационной системе персональных данных                  в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»                          от 11.04.2014 № 54.

В результате анализа реализации Плана мониторинга,  отдел правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя считает, что:

- План мониторинга за 2014 год выполнен в полном объеме;

- необходимо обратить внимание ответственных исполнителей                                 на недопустимость нарушений сроков, установленных Планом мониторинга.
