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О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность за плату земельных участков, находящихся в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя
от 03.03.2015 № 406
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в административный регламент администрации 
города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность за плату земельных участков, находящихся в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя 
от 03.03.2015 № 406 «Об утверждении административного регламента администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление в собственность за плату земельных участков, находящихся в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках» (далее – Административный регламент), следующие изменения:
1) в разделе 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги»:
а) абзац двенадцатый пункта 2.5 изложить в следующей редакции:
«решение Ставропольской городской Думы от 11 мая 2016 г. 
№ 847 «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» («Вечерний Ставрополь», № 93, 21.05.2016);»;
б) абзац второй пункта 2.14.1 изложить в следующей редакции:

«Здание, помещения, в которых расположен Комитет, оборудовано входом для свободного доступа заявителей, в том числе пандусами, поручнями, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ заявителей с ограниченными возможностями здоровья.»;
в) абзац третий пункта 2.14.3 изложить в следующей редакции:

«Здание, помещения, в которых расположен Центр, оборудовано входом для свободного доступа заявителей, в том числе пандусами, поручнями, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ заявителей с ограниченными возможностями здоровья.»;
2) абзац шестой пункта 4.2 раздела 4 «Формы контроля за исполнением Административного регламента» изложить в следующей редакции:

«Плановые проверки проводятся не реже одного раза в год. Внеплановые проверки проводятся на основании поступивших обращений (жалоб) физических или юридических лиц.»;
3) пункт 5.3 раздела 5 «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решения и (или) действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также их должностных лиц, муниципальных служащих» изложить в следующей редакции:
«5.3. Органы местного самоуправления города Ставрополя 
и уполномоченные на рассмотрение жалобы должностные лица, которым может быть направлена жалоба.
Жалоба на действия специалистов Комитета подается в Комитет 
и рассматривается его руководителем.

Жалоба на действия специалистов Центра подается в Центр 
и рассматривается его руководителем.

Жалоба на действия руководителей Комитета, Центра, специалистов Администрации подается в Администрацию и рассматривается главой 
города Ставрополя.»;
4) в приложении 3 «Формы заявлений о предоставлении муниципальной услуги» к Административному регламенту:
а) в столбце втором таблицы «Форма заявления о предоставлении 
в собственность за плату земельного участка, находящегося в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках (для юридических лиц)» слова «Главе администрации города Ставрополя» заменить словами «Главе города Ставрополя»;

б) в пункте 1.6 таблицы «Форма заявления о предоставлении 
в собственность за плату земельного участка, находящегося в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках (для юридических лиц)» слова «в аренду» заменить словами «в собственность за плату»;
в) в столбце втором таблицы «Форма заявления о предоставлении 
в собственность за плату земельного участка, находящегося в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках (для физических лиц)» слова «Главе администрации города Ставрополя» заменить словами «Главе города Ставрополя»;

г) в пункте 1.5 таблицы «Форма заявления о предоставлении 
в собственность за плату земельного участка, находящегося в границах муниципального образования города Ставрополя, собственникам зданий, сооружений, расположенных на этих земельных участках (для физических лиц)» слова «в аренду» заменить словами «в собственность за плату».
2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить 
на первого заместителя главы администрации города Ставрополя 
Мясоедова А.А.
Глава города Ставрополя




                 А.Х. Джатдоев
