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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки членов семьи погибших участников специальной военной операции в виде ежемесячной денежной выплаты на проезд в городском общественном транспорте»
Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы                           «О дополнительных мерах социальной поддержки членов семьи погибших участников специальной военной операции в виде ежемесячной денежной выплаты на проезд в городском общественном транспорте» устанавливает дополнительные меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты на проезд в городском общественном транспорте в размере                        1000 рублей членам семьи погибших военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, в связи с выполнением задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, на территориях Запорожской области и Херсонской области, и при исполнении служебных обязанностей на вышеуказанных территориях, а также лиц, поступивших в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики c 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года (далее – погибший военнослужащий) супруге (супругу), состоявшей (состоявшему) в зарегистрированном браке с погибшим военнослужащим на день его гибели и не вступившей                             (не вступившему) в повторный брак и родителям погибшего военнослужащего (в равных долях).

Принятие проекта настоящего решения Ставропольской городской Думы приведет к увеличению расходов бюджета города Ставрополя. 
На основании вышеизложенного предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения.
Руководитель комитета 
труда и социальной защиты населения
администрации города Ставрополя                                                Л.А. Карпенко
Г.В. Гостищева
56-49-05
