
Информация

о результатах мониторинга нормативных правовых актов 

комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя 

за 2019 год

В соответствии с п. 12 Порядка организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного приказом исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 26.10.2017 № 184, отделом правового и штатного обеспечения комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя осуществлен анализ выполнения Плана мониторинга нормативных правовых актов комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя на 2019 год (далее – План мониторинга).
В План мониторинга было включено 2 приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя.

В отношении указанных приказов была проведена экспертиза соответствия их нормам действующего законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, нормативным правовым актам органов местного самоуправления муниципального образования города Ставрополя, правилам юридической техники, а также устанавливалось наличие внутренних противоречий и необходимость  их устранения. 

В ходе выполнения Плана мониторинга установлено, что приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя                              от 11.01.2017 № 3 «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров)             о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» (далее – приказ № 3) требует приведения в соответствие                                     с требованиями статьи 78 Бюджетного кодекса РФ, общих требований                         к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам                                    (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. № 887.

Поскольку в приказ № 3 необходимо внести изменения, затрагивающие почти все его структурные единицы, подготовлен проект приказа                              «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ,   услуг» в новой редакции, которым предлагается признать утратившим силу приказ № 3.
Проект приказа направлен в прокуратуру города Ставрополя для проведения антикоррупционной и правовой экспертиз.

В приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 23.06.2017 № 113 «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением» внесены необходимые изменения (приказ исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя первого заместителя руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 16.12.2019 № 225).

План мониторинга выполнен в полном объеме. 

