2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                                  «Об утверждении финансовых норм питания воспитанников муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя» 
В соответствии с частью 3 статьи 9 Федерального закона                                      от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  в целях соблюдения натуральных норм питания воспитанников муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организации общественного питания населения, утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27 октября 2020 г. № 32 (СанПиН 2.3/2.4.3590-20), комитет образования администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении финансовых норм питания воспитанников муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя» (далее – проект постановления).

Финансирование расходов на организацию питания воспитанников муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя осуществляется за счет бюджета города Ставрополя и средств родительской платы.

В связи со значительным ростом цен на продукты питания проектом постановления предусматривается повышение финансовых норм питания в день на одного воспитанника в муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя (далее – финансовые нормы) за счет средств бюджета города Ставрополя.
Согласно постановлению администрации города Ставрополя                           от 02.03.2022 № 392 «Об утверждении финансовых норм питания воспитанников муниципальных бюджетных и автономных дошкольных образовательных учреждений города Ставрополя» финансовые нормы составляют 119 рублей, в том числе: за счет средств родительской платы – 79,50 рублей (66,8%), за счет средств бюджета города Ставрополя –                         39,50 рублей (33,2%).
В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 27.12.2021 № 2998 «Об установлении платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Ставрополя» ежемесячные расходы на приобретение продуктов питания составляют 1590 рублей.

С учетом увеличения финансовых норм на 10% (12 рублей) месячная потребность на питание одного воспитанника составит:

131 рублей х 20 дней рабочих в месяц = 2 620 рублей, в том числе:

за счет средств родительской платы 1 590 рублей или 60,7%                           (79,50 рублей в день);

за счет средств бюджета 1 030 рублей или 39,3% (51,50 рублей в день).
Дополнительная потребность средств бюджета города Ставрополя на 2022 год в связи с увеличением финансовых норм с 01 апреля 2022 года составляет 41 533,67 тыс. рублей, в том числе: с 01 апреля 2022 года                           по 31 мая 2022 года – 8 525,33 тыс. рублей.
Финансово-экономическое обоснование расходов бюджета города Ставрополя прилагается к настоящей пояснительной записке (приложение).

В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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