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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменения в пункт 1 решения Ставропольской городской Думы «О приостановлении действия некоторых решений Ставропольской городской Думы» 

Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменения в пункт 1 решения Ставропольской городской Думы 
«О приостановлении действия некоторых решений Ставропольской городской Думы» обусловлено следующим.
	В соответствии с Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право. 
Представленный проект решения предусматривает продление срока приостановления до 01 января 2029 года следующих решений Ставропольской городской Думы:
решения Ставропольской городской Думы от 27 мая 2009 года № 55 
«О дополнительных мерах социальной поддержки больных, направленных в федеральные учреждения здравоохранения»;
решения Ставропольской городской Думы от 26 августа 2009 года 
№ 90 «О дополнительных мерах социальной поддержки студенческих семей, имеющих детей» (с изменениями, внесенными решением Ставропольской городской Думы от 28 апреля 2014 г. № 504);
решения Ставропольской городской Думы от 26 августа 2009 года 
№ 91 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей при рождении третьего по счету и последующих детей» (с изменениями, внесенными решениями Ставропольской городской Думы от 03 июля 2013 г. № 383, 
от 16 июля 2014 г. № 527);
решения Ставропольской городской Думы от 28 декабря 2009 года 
№ 149 «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, осуществляющих уход за инвалидами I группы» (с изменениями, внесенными решением Ставропольской городской Думы от 28 апреля 2014 г. № 503);
решения Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года 
№ 109 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченным многодетным семьям»;
решения Ставропольской городской Думы от 27 мая 2011 г. № 67 
«О дополнительных мерах социальной поддержки малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан» (с изменениями, внесенными решением Ставропольской городской Думы от 31 октября 2012 г. № 271);
решения Ставропольской городской Думы от 13 апреля 2011 г. № 33 «О дополнительных мерах социальной поддержки лиц, сопровождающих инвалидов или больных детей, направленных в федеральные учреждения здравоохранения» (с изменениями, внесенными решениями Ставропольской городской Думы от 31 октября 2012 г. № 272, от 28 апреля 2014 г. № 502).
	Согласно предварительному анализу в случае возобновления действия данных решений Ставропольской городской Думы расходы бюджета города Ставрополя составят 41 357,00 тыс. руб. в год.
	Продление приостановления действий указанных решений позволит сократить расходы бюджета города Ставрополя, связанные с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, в 2026 году на 41 357,00 тыс. руб., в 2027 году - 
на 41 357,00 тыс. руб., в 2028 году - на 41 357,00 тыс. руб. 
	На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменения в пункт 1 решения Ставропольской городской Думы «О приостановлении действия некоторых решений Ставропольской городской Думы».
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