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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении                    Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными                      для предоставления органами местного самоуправления города Ставрополя муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими                 в предоставлении муниципальных услуг»

Проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении                    Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными                      для предоставления органами местного самоуправления города Ставрополя муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими                 в предоставлении муниципальных услуг» (далее соответственно – проект решения, Перечень) предлагается к рассмотрению в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», согласно которому органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальных услуг и связанных с обращением        в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов                       и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни услуг, которые являются необходимыми                                         и обязательными для предоставления муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.

Проектом решения предусматривается утверждение Перечня в новой редакции в целях приведения наименований муниципальных услуг                                  в соответствие с Перечнем массовых социально значимых услуг Ставропольского края, утвержденным Губернатором Ставропольского края 12.04.2023 г., Перечнем муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя, утвержденным постановлением администрации города Ставрополя от 17.04.2023 № 814 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя», а также на основании предложений отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Ставрополя, предоставляющих муниципальные услуги.
Признаются утратившими силу следующие решения Ставропольской городской Думы: от 29 января 2020 г. № 416, от 27 мая 2020 г. № 454,                  от 25 февраля 2022 г. № 68, от 23 октября 2019 г. № 387.
Принятие данного решения не влечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя и не требует внесения изменений в ранее принятые решения Ставропольской городской Думы.
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